

中国声音

应负责任的美国政治家 维护的进中美关系

新华社北京1月11日电 中国外交部发言人刘为民11日表示, 责难中国解决不了美国的问题, 抹黑中国也换不来选票, 负责任的美国政治家应有眼光、有意愿、有能力维护和促进中美关系。

应尽早恢复六国与伊朗对话谈判

新华社北京1月11日电 中国外交部发言人刘为民11日说, 伊朗核问题当务之急是尽早恢复六国与伊朗对话与谈判, 致力于该问题全面、长期和妥善解决。

丹麦正式接任 欧盟轮值主席国

新华社哥本哈根1月11日电 丹麦政府11日举行仪式, 正式接任欧盟轮值主席国。

摩托车手把炸弹“贴”上受害人汽车

伊朗又一核科学家遇袭身亡



警方在爆炸现场调查 遇难核科学家罗尚



伊朗首都德黑兰11日发生爆炸, 造成1人死亡。伊朗媒体确认, 死者为关联核项目的科学家罗尚。

金属残骸, 地上有血迹, 警方人员正采集证物。

伊朗法尔斯通讯社确认, 罗尚32岁, 毕业于一家石油工业高等学校, 是纳坦兹铀浓缩设施部门副主管, 分管商业事务。

袭击手法相似

自2007年以来, 伊朗已发生6起针对核科学家的袭击事件, 共造成核科学家5人死亡1人受伤。

11日的汽车炸弹袭击与2010年11月德黑兰两起爆炸袭击事件手法非常相似。当时袭击者也是骑摩托车靠近受害人所乘汽车, 把炸弹“贴”上车身后迅速离去。

位于阿联酋迪拜的近东和海湾军事分析研究所安全分析家卡拉克说, 使用可吸附爆炸装置的手法带有特工行动特征, “这是消除某人很常用的方式, 干净、易行、有效”。

美国否认参与

伊朗安全官员巴拉特鲁说, 袭击是以色列所为, 试图在伊朗议会选举前制造紧张气氛, 拉低投票率。卡拉克认为, 西方国家及其盟友似乎正以特工战延迟伊朗核研究进程, 而非真正打一场常规战争。

美国国务卿克林顿11日否认美国参与这一袭击事件。她说: “我要直截了当地否认美国参与伊朗国内的暴力行为。”

耿学鹏 (新华社供本报稿)

记者致八死二十五伤 叙利亚遇袭

新华社上午电 一个记者团11日在叙利亚中部城市霍姆斯遭遇袭击, 包括1名法国记者在内的8人死亡。

目击者说, 记者团在霍姆斯采访时受到多枚手榴弹或火箭弹袭击。叙利亚电视台报道, 袭击造成8人死亡25人受伤。

事发时身在现场的一名法新社摄影记者说, 他们当天和叙利亚安全人员一起抵达霍姆斯, “所有记者坚持走出去看情况”, 最后去了一处叙利亚总统巴沙尔支持者的聚居区。

拒绝看英国政府眼色行事 苏格兰要自行决定独立公投时间

苏格兰首席大臣萨尔蒙德11日说, 要全民公决是否独立, 苏格兰议会应自行决定公投时机和内容。

辩权力

英国政府苏格兰事务大臣穆尔10日表示, 英国愿意赋予苏格兰“特别法律权力”, 允许苏格兰就是否脱离英国举行公投, 公投计划必须经英国议会批准。

萨尔蒙德11日说, 苏格兰议会有权按照苏格兰民众的意愿组织公投, 不需要看伦敦的眼色。

苏格兰议会1999年成立, 设在苏格兰首府爱丁堡, 代替英国政府

苏格兰事务大臣部分职能。苏格兰议会并非完整意义上的独立机构, 英国议会拥有否决和解散它。

论时机

路透社10日以与英国政府关系密切的人士为消息来源报道, 伦敦认为公投宜早不宜迟, 希望在18个月内举行, 以尽早结束纷争。

萨尔蒙德则希望到2014年秋季公投, 以争取时间更充分准备。他说: “这可能是苏格兰300年来最重要的决定。”

分析人士推断, 萨尔蒙德之所以“咬定”2014年, 是希望以苏格兰格拉斯哥举行英联邦运动会和班诺克本战役胜利700周年为契机, 煽动民众情绪, 赢得支持。

兰军队进犯。

争利益

除公投日期外, 苏格兰和英国就公投内容同样没有达成一致。

英国政府希望公投只涉及是否赞成苏格兰独立一个议题, 反对涉及英国政府是否向苏格兰下放部分权力。

萨尔蒙德所属苏格兰民族党则认为, 苏格兰一旦获得财政权, 可凭借北海石油和天然气获得可观收益, 实现苏格兰经济繁荣。

苏格兰民族党承诺, 苏格兰独立后将继续以英国女王为国家元首, 以英镑为流通货币。

刘锴 (新华社供本报稿)

韩国检方11日突然搜查国会议员朴燮太前秘书长, 没收部分物件。检方正调查执政党大国家党2008年党首选举贿选丑闻。

搜查找证据

韩国媒体报道, 这名男性秘书姓高, 家住首都首尔京畿道一山。当天上午, 多名检察人员前往他家中, 搜查持续大约2小时, 带走一些文件、计算机磁盘和其他物件。

高某41岁, 曾任朴燮太秘书, 如今是另一名大国家党国会议员的秘书。检方说, 尚未确认高某是否

调查执政党大国家党贿选丑闻 韩检方突查国会议员前秘书长

据朴燮太指示, 选举期间向大国家党其他国会议员行贿。

信封装现金

大国家党国会议员高承德9日揭发贿选丑闻。他说, 2008年党首选举前一两天, 一名戴黑框眼镜的30岁左右男子给他办公室送去一个黄色信封, 里面装着朴燮太的名片和300万韩元现金。

给朴燮太办公室, 接收人是高某。

高承德的秘书说, 他看见那名男子提着的大纸袋里装了一摞黄色信封, 表明还有其他议员收到贿赂。

促议长辞职

如果调查证实贿选丑闻, 朴燮太将面临检方传唤, 那将是韩国历史上首次现任国会议员遭调查。

些现任国会议员和政府官员曾参与朴燮太竞选活动, 同样可能遭调查。

丑闻曝出后, 主要反对党统合民主党敦促朴燮太立即辞职, 大国家党一些议员也认为朴燮太应辞职, “有责任的人必须拿出负责的行动”。

李良勇 (新华社供本报稿)

Advertisement for 'Year Goods' (年货) featuring various snacks and products.